

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年4月
星期三

12

今日8版 第4602期
农历癸卯年闰二月廿二



建德
发布



今日
建德

建德天气

今天白天阴转多云，夜里转阴有阵雨或雷雨，东北风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温13到14℃。

建德市气象台4月11日16时发布

市委常委会召开会议
传达贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯 昨日上午，市委常委会召开会议，传达学习中共中央政治局会议精神和习近平总书记在中共中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神、在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神，研究我市贯彻落实工作。市委书记富永伟主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记关于本次主题教育的系列重要讲话从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度，深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求，对主题教育各项工作作出全面部署，为全党开展主题教育提供了根本遵循。

会议强调，全市上下要认真学习领会好上级关于主题教育的系列会议精神，不折不扣抓好落实，确保我市本次主题教育有序有力有效开展。要在学深悟透上下功夫，切实把开展好主题教育作为贯彻落实党的二十大精神的重大举措，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，坚持学思用贯通、知信行统一，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效；要在谋划我市主题教育实施方案上下功夫，紧扣中央、省委和杭州市委要求，研究制定专项方案，聚焦重点、明确分工、压实责任，把规定动作细化实化具体化，并紧密结合我市实际，争取在主题教育过程中打造我市特色亮点，形成更多好的学习经验和做法；要在求真务实、攻坚克难上下功夫，通过一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等方式方法，把学习抓深、把问题找准、把措施谋实，切实围绕推动高质量发展、提高人民生活品质的目标方向做好各项工作，以实实在在的工作新成效来检验主题教育的成果。同时，要通过本次主题教育抓好问题整改，形成常态化机制，确保切实整治顽瘴痼疾，切实做到把“解决一件事”升格为“解决一类事”。

会议还研究了其他事项。

(记者 朱海玲)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

通利博环保可降解植物纤维环保餐具项目投入试生产

本报讯 近日，位于乾潭镇的杭州通利博环保科技有限公司年产0.8万吨可降解植物纤维环保餐具项目已进入试生产阶段。

走进该项目施工现场，两幢生产厂房已经建成，综合大楼正在进行外立面装修，部分施工人员正在进行绿化种植、沥青铺设、管道开挖等室外工程。在一号生产厂房，车间里机器轰鸣，机械臂正大展身手，车间里掀起试生产热潮。据杭州通利博环保科

技有限公司行政经理易勇介绍，该项目于去年4月动工，目前已完成建设总进度的90%，主体建筑处于收尾阶段，室外工程预计4月中下旬可以完工，4月底或5月初进行项目竣工验收。

据悉，该项目占地25亩，总建筑面积为22590平方米，总投资12465万元，主要新建可降解植物纤维新材料厂房，购置植物纤维分解系统一套以及产品成型设备40套。项

目建成后，主要生产杯盖类、纸杯类、精品工包、托盘类等产品，目标产能超过1万吨，设计产值达2亿元，目标产值有望突破2.5亿元，还将提供200余个就业岗位。

易勇告诉记者，近几年来，生产可降解植物纤维餐具、发展绿色生态经济是行业发展趋势，可降解植物纤维餐具市场潜力大、发展前景好。公司以纸代塑，上线的产品以可降解环保餐具为主，符合国家政策方向。下

一步，公司将深植环保理念，深耕环保可降解领域，争做行业“绿巨人”，进一步加大对研发队伍、生产设备、生产工艺等方面的投入，让可降解可再生可循环可堆肥的环保理念真正落地。

(记者 陈海燕)

知重负重 固先争先 决战决胜 奋力谱写平安杭州建设新篇章

杭州市平安建设暨护航亚运工作动员会召开

本报讯 昨日下午，杭州市平安建设暨护航亚运工作动员会召开。省委常委、杭州市委书记刘捷在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述，全面贯彻落实党的二十大精神，按照全省建设平安浙江工作会议部署要求，知重负重、固先争先、决战决胜，以头雁姿态抓深抓实平安杭州建设重点工作，全力夺取平安护航亚运新胜利，奋力谱写平安杭州建设新篇章。

会议以视频形式召开，富永伟、王新锋、俞伟、钟永明等市四套班子领导和法检两长在建德分会场参加。

会议通报表彰了2022年度平安杭州建设先进集体、先进个人和示范单位，与会杭州市领导为获奖代表颁奖。杭州市公安局、杭州市应急管理局、西湖区、余杭区负责人作交流表态发言。

会议指出，今年是主题教育之年，是全面贯彻党的二十大精

神的开局之年，是“八八战略”实施20周年，也是杭州亚运会、亚残运会举办之年，必须以学思用贯通、知信行统一的高度自觉，以“奋进新时代、建设新天堂”的奋斗姿态，以“忠实践行‘八八战略’、奋力打造‘重要窗口’”的接续努力，以“办好一个会、提升一座城”的百倍努力深化平安杭州建设，为我市加快打造世界一流社会主义现代化国际大都市、努力成为中国式现代化城市范例保驾护航、助力添彩。

会议强调，要全力打好维护政治安全主动战，增强政治敏锐度、信息灵敏度、问题精准度；全力打好护航经济高质量发展整体战，全面营造法治化营商环境，严密防范经济金融风险，积极做好涉外法治保障工作；全力打好社会矛盾排查化解防控战，确保矛盾纠纷发现在早、处置在小、化解在基层；全力打好平安基层基础提升战，不断提高“141”

体系实战水平、平安条块联创实效、共建共治共享能级；全力打好维护公共安全攻坚战，加强重点行业领域管控，深化重点问题专项整治；全力打好维护网络安全阵地战，健全网络安全防护体系，加大网络空间治理力度，切实守牢网络安全阵地。

会议强调，要把平安护航亚运会、亚残运会作为今年平安建设的主题主线，作为全市平安战线压倒一切的头等大事，确保组织指挥体系高效统一、风险管控体系灵敏有效、力量生成体系衔接有序、方案预案体系完备实用、责任落实体系清晰有力，充分激发广大党员干部工作的积极性主动性创造性，全面筑牢杭州亚运会、亚残运会维稳安保工作的铜墙铁壁，圆满完成平安护航亚运各项任务。

(记者 江涛)

与亚运同行



农耕文化 浸润童心

昨日，航头中心小学教师在该校农博馆里向学生们讲解镰刀、风车、锄头、草鞋等农耕农具的用途和传统农业的变迁知识，让学生们在“第二课堂”里知晓农事生活，了解农耕文化。

(记者 宁文武)

下一步，公司将深植环保理念，深耕环保可降解领域，争做行业“绿巨人”，进一步加大对研发队伍、生产设备、生产工艺等方面的投入，让可降解可再生可循环可堆肥的环保理念真正落地。

(记者 陈海燕)

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”